

## Эпизод 12 - Важная тайна Сатаны

С возвращением в «Рестарт». Молодёжь Ирана не потеряна; она рациональна, и её больше нельзя обмануть устаревшими догмами. Этот эпизод погружается в эпическое мистическое путешествие из «Книги Скорби» («Мосибат-наме») Аттара, доказывая, что путь к истине превосходит общепринятую религию.

Следуйте за Искателем ([Саликом](#)) Аттара в его отчаянном поиске высшей реальности — «73-й религии». Станьте свидетелем его встреч по всему космосу, от ангелов до Сатаны, и, наконец, перед великими пророками: Моисеем, Иисусом и Мухаммедом. Узнайте, почему даже эти почитаемые фигуры не могут дать окончательный ответ и вместо этого направляют Искателя обратно к его собственному внутреннему существу.

Познайте глубокую тайну, раскрытою Мухаммедом в повествовании Аттара: истинный путь лежит не во встрече с внешними спасителями, а в пересечении пяти внутренних долин: Чувств, Воображения, Разума, Сердца и [Души\(рух\)](#). Как всегда учили мастера: «Всё, что есть во вселенной, не находится вне тебя. Ищи в себе всё, чего желаешь, ибо ты и есть это». Этот эпизод бросает вам вызов: откажитесь от внешних поисков и начните настоящее путешествие внутрь себя.

#Рестарт #СейедМохаммадХоссейни #Аттар #КнигаСкорби #Искатель #Салик #Суфизм  
#Мистицизм #Эрфанд #73ЯРелигия #ПоворотВнутрь #ПознайСебя #ПятьДолин #Сократ  
#Платон #Руми #Санаи #Сатана #Моисей #Иисус #Мухаммед #СовершенныйЧеловек  
#ЕдинствоБытия #ШабБехейрИран #ДуховноеПутешествие #Иран

Добро пожаловать в «Рестарт». Молодёжь Ирана не потеряна; она рациональна, и её больше нельзя обмануть. Этот эпизод доказывает, почему, погружаясь в эпическое мистическое путешествие из «Книги Скорби» («Мосибат-наме») Аттара.

Следуйте за духовным искателем в его отчаянном поиске высшей истины — «73-й религии». Его путешествие пролегает через космос, он молит о наставлении ангелов, Сатану и, наконец, самих великих пророков: Моисея, Иисуса и Мухаммеда. Но ответ, который он получит, разрушит ваше понимание религии.

Узнайте, почему Моисей указывает на Иисуса, почему Иисус указывает на Мухаммеда, и почему Мухаммед в конечном итоге отвергает роль внешнего спасителя, направляя искателя обратно к самому себе. Познайте глубочайшую тайну [Эрфана \(мистицизма\)](#): путь обретается не через встречу с пророками, а через прохождение пяти внутренних долин: Чувств, Воображения, Разума, Сердца и [Души \(рух\)](#). Как всегда говорили мастера: «Всё, что есть во вселенной, не находится вне тебя. Ищи в себе всё, чего желаешь, ибо ты и есть это».

#Рестарт #СейедМохаммадХоссейни #Аттар #КнигаСкорби #Искатель #Суфизм  
#Мистицизм #Эрфан #73яРелигия #ПоворотВнутрь #ПознайСебя #ПятьДолин #Сократ  
#Платон #Руми #Сатана #Моисей #Иисус #Мухаммад #СовершенныйЧеловек  
#ЕдинствоБытия #ШабБехейрИран #ДуховноеПутешествие #Иран

Сейчас 11:14. Я Мохаммад Хоссейни, и это двенадцатый выпуск «Рестарта».

Чувак, дело не в том, что мы просто счастливы, нам просто снесло крышу от новостей, что... Я имею в виду, мы уже 11 или 12 лет не в Иране... Новости, которые мы получали, были о том, что, да, вся молодёжь гоняется за сексом, сериалами и тому подобным, наркотиками и так далее, и они вообще не обращают внимания на такие вещи.

Но за эти 11 выпусков «Рестарта» я понял, что это просто шутка и что молодёжь просто не нашла пути; потому что они стали рациональными, понимаете? Они приблизились к атеистам. То есть, они стали более разборчивыми. Некоторые приблизились к монотеизму, и можно сказать, что некоторые из этих молодых людей приблизились к атеистам. Это означает, что вы, честно говоря, больше не можете их обмануть. Позвольте мне не использовать выражение «делать из них ослов», но... обмануть их. «Делать из них ослов» означает, что вас обманули, и вас продолжают обманывать. Это другой путь. Это сами по себе разные термины с разными концепциями.

Теперь я действительно, по-настоящему счастлив. То есть, я думаю... позвольте мне сделать одно замечание: дамы и господа, слушающие эту программу, продвижение на вас. Кто-то написал: «Сэр, ради Бога, не отменяйте эту программу, как вы сделали с программой "Спокойной ночи, Иран"». Во-первых, я не отменял «Шаб Бехейр Иран». Пожалуйста, говорите, что мы её отменили. Когда вы говорите, что я её отменил, мне становится искренне стыдно. У меня никогда не хватало смелости сказать, что мы — вы и я — отменили «Шаб Бехейр Иран». Если бы с самого первого выпуска вы агрессивно её продвигали, если бы вы настойчиво представляли её людям, если бы вы отправили её на 50 имеющихся у вас email-адресов, если бы вы поделились на Фейсбуке или, нет, рассказали своим друзьям об этом, если бы это было сделано и вы пришли, может быть, я бы её не отменил. И я не продолжаю её и сейчас. То есть, «Шаб Бехейр Иран» закончена, на мой взгляд. Эти 40 [эпизодов] останутся. Может быть, я сделаю 41-ю программу, чтобы сказать, что мы были виновниками её отмены, и в ней содержались очень важные политические послания, которые я должен был донести. Та точка зрения, которую я почерпнул у Платона, которая была очень полезна для иранского общества. К сожалению, к сожалению, она была очень полезна, и я её прервал.

Это шоу сейчас на 11-м эпизоде, то есть к тому времени, как оно дойдёт, скажем, до 20... это ещё 10... Сколько это? Это займёт ещё 5 месяцев. Если мы хотим дойти до 20, с этими 10 будет 30. То есть программа до 40... «Шаб Бехейр Иран» шёл 40 эпизодов. Так что, если эта должна дойти до 30, это через 5 месяцев. Ну, этого достаточно, чтобы вы попытались продвигать и анонсировать её в течение 5 месяцев. Мое видение — что

через 5 месяцев я смогу запустить телеканал. Я имею в виду, предположим, сейчас у нас 250-300 тысяч слушателей. Правда, если 200 000 слушателей дадут по 10 долларов, это будет 2 миллиона долларов. Это значит, мы запустили наш телеканал с силой.

В любом случае, я хочу сказать, что если что-то случится, когда вы говорите «Хоссейни, ты отменил», мне становится немного грустно и обидно. Но если говорить по-честному, мы её отменили. То есть, вы тоже были причастны своим отсутствием распространения, отсутствием продвижения и отсутствием анонсирования. Это несложно. У вас в семье 30-40 человек; просто возьмите телефон и спросите: «Эй, ты слушал эту программу или нет?» Это действительно несложно — поделиться ею на своём Фейсбуке или представить её другим своим друзьям. В любом случае, это ваша работа, и это доброта, которую вы делаете для себя и меня, то есть для нас... вы снова помогаете нам. Помните, сейчас есть группа людей, слушающих эту программу, но есть много других, кто хотел бы слушать и понятия не имеет о её существовании. Те, кто не знает... вся моя суть в том, помните об этом, чтобы, даст Бог, эта программа достигла одного миллиона слушателей.

Да, мы немного отклонились от Руми к Аттару, потому что мы хотели объяснить «Книгу Скорби» («Мосибат-наме») Аттара, и мы объявили в прошлой программе, что Аттар... извините... прошёл через ту же программу «Рестарт». Хагани прошёл через неё, извините... Ахмад Газали говорил об этом, извините... Руми, Аттар, Саади, Хафиз и все они говорили об этом. То есть, «Рестарт», если мы посмотрим на него в письменной форме, о нём говорили со времён Сократа. Сократа убили из-за «Рестарта». То есть, из-за этой самой программы и этих самых тем, которые сейчас обсуждаются. Прямо сейчас, если вы зайдёте на мою страницу в Фейсбуке, вы увидите, что, слава Богу, её больше никто не может видеть, хвала Богу. Это опасная программа. Это другая программа, и то, что я делаю в этой программе, — это доказываю вам, что все эти люди говорили одно и то же.

Теперь, если бы толкователи — комментаторы Руми, Аттара и так далее, из которых, я считаю, 3 процента истолковали, перевели и сделали правильные выводы, а 97 процентов, либо со злым умыслом, либо с повесткой дня и по разным причинам, не хотели, чтобы вы поняли суть дела, то есть реальный смысл — те два или три процента объяснили это. Если бы эти 97 процентов, которые читали Руми, дали те объяснения, которые я даю сейчас, мы бы вообще не оказались здесь. Вы бы поняли это 50 лет назад, 80 лет назад, 100 лет назад. Как вы не поняли такой ясный вопрос? Это само по себе тема.

У Аттара есть искатель, который ищет «семьдесят третью религию», ищет проводника и так далее, как мы объясняли на прошлой неделе. И этот человек идёт к каждому существу во вселенной, от джиннов, фей и людей до земли, воды, ветра и огня, и Азраила, Гавриила, Михаила и Исрафила. И точно так же Аттар, с хитростью, ведёт этого человека к ним. Этот человек идёт к ним и умоляет их: «Можете ли вы направить меня, чтобы я увидел Бога? Чтобы я понял путь семьдесят третьей религии? Чтобы я увидел,

что говорит программа Хоссейни «Рестарт?» И они говорят: «Нет, мы не можем тебе помочь. Иди своим путём».

Сегодня я хочу... Я имею в виду, этот человек идёт к Моисею, Иисусу и Мухаммеду, извините... он говорит и с ними тоже. Без всяких [предисловий], мы должны были поговорить об этом сегодня. Давайте посмотрим, что говорят эти религии, когда этот человек идёт к ним. Затем мы увидим, как в этом раскрывается важная тайна. То есть, прямо сейчас, если мы пойдём к христианам, христиане скажут: «Сэр, всякий, кто придет к нам, найдёт руководство». То есть, они говорят: «Господин Аттар, если вы отправите этого человека к этому Папе, или Кардиналу, или священнику, он поймёт и найдёт прямой путь». Иудеи говорят: «Если он придет к нам, он определённо поймёт». А мусульмане говорят: «Он определённо должен прийти к нам, чтобы понять». И вот Аттар отправляет этого человека, одного за другим, к ним.

Но прежде чем я прочту об этих троих, Аттар сначала выкидывает ещё один фокус. Даст Бог, у нас будет время, чтобы я прочитал несколько этих историй из Аттара; это очень помогает. Итак, он выкидывает ещё один фокус, то есть он отправляет этого человека к Сатане. Я сказал, что сегодня дам небольшое объяснение о Сатане, если позволите. Он отправляет этого человека к Сатане. Зачем отправлять его к Сатане? Потому что он говорит: «Ну, Сатана — единственное существо во вселенной, которое знает неправильный путь, так что он определённо должен знать и правильный путь, чтобы обманывать людей неправильным». То есть, он знает прямой путь, именно так он и сбивает людей с пути. Он идёт к Сатане, чтобы обмануть его, в некотором роде, чтобы получить это послание от Сатаны. К сожалению, на этом пути, когда он идёт к Сатане... и каждый раз, когда он идёт к... в этих сорока главах «Книги Скорби» («Мосибат-наме»), каждый раз, когда он идёт к кому-то, он возвращается к «Мудрецу Вселенной», и Мудрец объясняет: «Всё в порядке, иди к следующему». Или они сами направляют искателя к следующему. То есть, они говорят: «Мы не можем тебе помочь».

Давайте посмотрим, что он говорит о Сатане. Теперь, прежде чем я скажу... Некоторые говорят: «О, только Руми использует вульгарную ругань». Совсем не так, моя прелесть. Совсем не так, моя прелесть. Те, кто толковал для вас, толковал неправильно. Другие ругаются вежливо, но мы не понимаем ругательства. Вот почему, прежде чем я прочту одну из глав о Сатане — то есть об искателе, идущем к Сатане — я прочту несколько строк из Аттара, историю, номер 260 из «Книги Скорби» («Мосибат-наме»), чтобы вы знали, что Аттар тоже использует вульгарную ругань, но, пожалуйста, никому не говорите. Вульгарную ругань, которую он использует, он использует очень вежливо. Если вы подумаете об этом, мы поймём; если я подумаю об этом, я пойму, что он проклинает мою семью, иначе это обычно непонятно.

Аттар говорит: «По пути шёл Санай, беспокойный / Он увидел ассенизатора, занятого своей работой» (перс. Он говорит Санай, то есть Санай Газневи. Один из великих арифов) всё такое. Знаете, точка зрения Санай, просветление, мысль и т.д. Он говорит, господин Санай беспокойно шёл по пути и увидел ассенизатора... Ассенизатор — это тот, кто опорожняет нечистоты из дома. Ассенизатор означает именно... ассенизатор также

используется прямо в поэзии для обозначения «уличного уборщика», но в основном так говорят о тех, кто ходит и опорожняет отхожее место. Другими словами, это же слово «уборная», которое мы называем мостарах (отхожее место). Он говорит, он увидел ассенизатора, опорожняющего отхожее место, он был там.

«Когда он бросил взгляд на другую сторону / Он увидел муэдзина, призывающего к молитве» (перс. Аттар говорит, он посмотрел налево, увидел, как кто-то опорожняет отхожее место; он посмотрел направо, увидел, как кто-то призывает к молитве (азан)).

«Сказал он: "В этом деле есть изъян, / Я вижу их обоих в одном деянии"». (перс. Извините, но я тогда действительно не понимаю, что такое ругательство. Правда, не понимаю. Смотрите, парень говорит мне: «Хоссейни, садись», и я говорю: «Он не со мной говорит». Потом он говорит: «Господин Хоссейни, садитесь», и я говорю: «Он не со мной говорит, он говорит с парнем рядом со мной». Потом он снова говорит: «Господин Хоссейни, сади свою задницу!», и я говорю: «Нет, он не со мной говорит». Он говорит: «ЭЙ, ТЫ, ОСЁЛ, САДИСЬ!» и я говорю: «Нет, не я, я думаю, он имеет в виду парня рядом со мной». Ну, нельзя разбудить того, кто притворяется спящим. Господин Аттар говорит в этой истории, что он видел, как кто-то слева занимался ассенизацией, а кто-то справа призывал к азану. Он сказал: «Я вижу их обоих в одном деянии». То есть, тот муэдзин тоже опорожняет отхожее место и является идиотом, он не знает, что без разрешения Совершенного Человека ([Инсан-е Камиль](#)), без разрешения людей [Суфизма и Эрфана \(мистицизма\)](#), без разрешения [Суфизма и Суфия](#), каждое действие — это опорожнение отхожего места.

Теперь правозащитники могут сказать: «Сэр, он оскорбляет ассенизаторов». Ты идиот, просто посмотри, он приводит пример. Благослови твои миндалевидные глаза! Ты говоришь «миндаль». Теперь правозащитники, к сожалению, просто заняты несением чуши. Иногда права человека такие. «Да, нет, господин Хоссейни оскорбляет копателей выгребных ям...» Нет, дорогой! Он приводит пример, что этот человек, опорожняющий отхожее место, — то же самое, что и призывающий к азану.

«Сказал он: "В этом деле есть изъян, / Я вижу их обоих в одном деянии"». «Ибо этот, неведающий, подобен тому другому, / Работник за один дирхам хлеба» (перс) Он говорит, оба — то есть и тот, кто призывает к азану, и тот, извините, кто копает яму — оба делают это за кусок хлеба.

«Поскольку работа этих двух незрелых душ — за хлеб, / Я вижу их обоих в одном и том же деле, всегда» (перс. Санай говорит... Аттар говорит, Санай говорит: «Я вижу их обоих как одно и то же, в одном деле». Дальше становится намного хуже, вульгарная ругань становится более вульгарной. Аттар говорит:

«Более того, этот ассенизатор прям в своей работе, / В то время как тот муэдзин — с тёмным лицом и полон лицемерия» (перс. «Так что в этом, без сомнения, о дорогой, / Ассенизатор лучше муэдзина» (перс. Я правда не понимаю. Он говорит, ассенизатор, опорожняющий отхожее место, намного лучше этого муэдзина, призывающего к азану,

потому что тот занимается чтением и лицемерием и всем таким, а этот ассенизатор — нет.

«Пока ты спутник своего эго и Сатаны, / У тебя будет постоянная профессия ассенизатора» (перс. И мир вам, и милость Божья, и благословение Его. Поистине, нужно сказать «Вот и всё». Поистине, иногда Руми говорит «Вот и всё» в своих стихах, имея в виду: «Просто заткнись». Итак, это тот же Аттар, тот же Руми, но он вежлив, с простым примером.

Хорошо, давайте перейдём к следующей части. Господин Искатель, чтобы понять, что говорит «Рестарт», программа Радио «Пасту», идёт к Сатане проклятому. Сатана — тоже очень важный момент. Я сказал это в одной строке: поскольку Сатана знает правильный путь, именно так он и учит неправильному пути. Вот почему господин [Салик](#) говорит: «Хорошо, я пойду спрошу Сатану. Сатана скажет мне, какой из них, я умножу на минус один и найду правильный путь. Или позвольте мне посмотреть, что это за правильный путь, который он искаивает». Так что помните, Сатана очень важен, потому что он — единственное существо, которое знает правильный путь, именно так он и уводит тебя по неправильному пути.

«Искатель предстал перед Сатаной проклятым / Сказал: "О изгнаник Милостивого и Милосердного"» (перс. «"О ты, кто был первым предводителем чтецов / А в конце — наставником заблудших"» (перс. «"О ты, кто обезумел от одного непочтения / О ты, кто был проклят за один промах в этикете"» (перс.) Он говорит: «Господин Проклятый Сатана, который был проклят и... и Милостивый и Милосердный выгнал тебя. Ты собирал 700 000 лет, в своём "состоянии" и "речи"... bla-bla-bla...» — начинает он говорить.

«"Тот, кто первым взял гурий в постель / Теперь имеет демона в банщиках"» Он указывает на важные вещи. Я читаю некоторые двустишия, потому что это длинно. Он говорит, что Сатана был первым, кто спал с гурией, небесной гурией, потому что он был одним из ангелов. Аттар указывает: «Помните, о аскеты, о мусульмане, ваша мечта — попасть туда и получить гурию, поцеловать Дженинифер Лопес. Какова ваша страсть, на самом деле? Выпивка и вино... чего вы хотите достичь в раю? Гурию». Аттар указывает здесь, что вы должны помнить этого Сатану: («Тот, кто первым взял гурию в постель»). Он говорит, помните, Сатана был там тысячу лет, десять тысяч лет, и каждую ночь брал гурию. То есть, эта вещь, о которой вы мечтаете, у него была. («Теперь имеет демона в банщиках»). Теперь он оказался в таком положении. («Я стал сутью сожаления с головы до ног»). Теперь он говорит эти вещи Сатане. Он говорит: «Помоги мне и сделай то и сделай это...» Затем, извините, «Что ты можешь сделать, какую помочь ты можешь мне оказать? Ты, кто так хорошо знаешь путь». Сатана очень чётко говорит в одной строке: «Я не могу тебе помочь». Он спрашивает: «Почему?» Он говорит: «Ты просто не в курсе, дорогой. Это правда, вы, ребята, начали эту игру и очернили нас, вы вешаете на нас свои собственные плохие поступки, но знай, что без разрешения и позволения Бога я не могу делать даже то, что вы называете "добром" или "злом". Если ты хочешь, чтобы я показал тебе добрый путь, Бог должен дать мне разрешение». Аттар здесь полностью меняет тему.

«"Хотя я изгнан от Его двора / Я ни на йоту не сворачиваю с Его пути"» (перс. «"Пока Он не возложит мою руку, шаг в переулок Возлюбленного / Я не смотрел ни в какую другую сторону, только на Возлюбленного"» (перс.) Он говорит: «Я не могу тебя направить, потому что Бог мне вообще не позволит помочь тебе. Не слушай эти истории, которые они рассказывают обо мне. Я никогда ничего не делал, кроме как по божественному повелению». Итак, это тоже... Теперь, поскольку я должен сделать программу «Рестарт» о Сатане, я просто заверну эту главу здесь, потому что потом Айн аль-Кузат Хамадани, Халладж и другие говорили о Сатане вещи, которые меняют всю тему. Затем мы идём к Руми и Аттару, и мы видим, что Аттар и Руми считают Сатану гораздо более достойным, чем многие существа во вселенной. То есть, по крайней мере, более классным, чем семья с лишним миллиардов [людей]. Теперь, почему Сатана стал таким — это совсем другая история. Итак, искатель идёт к Сатане и не находит пути к спасению, и [Сатана] говорит ему: «Уходи, я не могу тебе помочь».

В следующей главе господин **Салик** (искатель), чтобы понять семьдесят третью религию, идёт к Моисею. Опять же, я прочту несколько двусмысла из этого, чтобы просто прийти к выводу. «Искатель пришёл, нетерпеливый, к Моисею / Он уловил запах Моисея с горы Синай» (перс. Он говорит, он пришёл, запах Моисея идёт, откуда? С горы Синай. «"О свет двух миров, твоя сущность / Девять небес — лишь один из твоих знаков"» (перс. «"О ты, кто нашёл сокровище Бога ночью / И от пастушества обрёл царство"» (перс.) Он говорит: «Господин Моисей, ты, который был пастухом и достиг этой власти и положения». «"Как ты узнал, что с таким количеством стад / Ты достигнешь всего этого со всем этим"» Он начинает говорить о Моисее и благодарить его: «Ты велик и ты... Калимуллах (Говорящий с Богом) и ты говоришь с Богом». И затем, извините... некоторые говорят, что бахаи принесли этот термин Калимуллах, говоря, что они пришли сказать, что Моисей — Калимуллах. Нет, мой дорогой. Этот Калимуллах... вот сейчас книга Аттара... [цитирует парофраз] «Калим вышел из ковра / Калим, в пастушестве, стал царём-резидентом». Это принадлежит Аттару, Руми и этим ребятам. Теперь он приходит и говорит ему: «Да, это ты был тем... я не знаю... огонь сказал тебе это, и огонь сделал то перед тобой, ты бросил посох, ты пересёк Нил, ты сделал это, ты поимел столько людей. Ты великий человек». Короче говоря... здесь он говорит: «"Теперь, если ты даруешь мне одну пылинку [своей] удачи / Мое имя возвысится в обоих мирах"» (перс.) «"Можешь ли ты дать нам тоже небольшой перерыв, и направить нас, и помочь нам?"» «"Такая удача, которая вечно твоя / Требовала царя, и царь по праву — ты"» «"Если ты сделаешь одну пылинку удачи моей долей..."» «"Если ты дашь мне лишь немного этого своего сознания, этого достаточно."» «"Моисей Имрана сказал ему: "О сожжённый / Пока ты не станешь огнём, ты не зажжёшь..."» (перс. Моисей сказал: «О сожжённый. Пока ты не сгоришь, огонь не зажжётся». «"Если ты не сожжёшь свою **душу**, и не износишь своё тело до конца / Ты не найдёшь пути к Возлюбленному, вот и всё."» «"Сначала, почувствуй отвращение к своему "бытию" / Затем, в любви, займись "небытием"» (перс.) Моисей говорит: «Смотри, сначала... ты не должен "быть". Прежде всего, ты должен сжечь себя, пока "сырое не приготовится". Но вообще-то, у меня и другие проблемы в мире есть». «Его любовь предшествует, любовь подобает Ему, ей-богу, это правда». Затем он говорит: «Сначала, почувствуй отвращение к своему "бытию" / Затем, в любви, займись "небытием"» «"Если

ты станешь проницательным в "небытии" / Ты станешь прозорливым в мире "бедности" (факр /» Слово **бедность** (факр), то есть бедный или бедность, не в смысле безденежья. **Бедность** (факр / **бедняк** (факир означают, что... Это одна из великих стадий **Эрфана** (мистицизма), то есть достигает уничтожения фана . Это глубокая точка зрения, и слово **бедность** (факр /или **бедняк**(факир — это мистическое выражение. «"Полная духовная **бедность** (факр / — особая валюта Мухаммеда."» И затем он говорит: «Теперь, есть Мустафа, у которого есть эта полная **бедность** (факр / , то есть это конечное состояние бытия мистиком». «"Без его принятия дела не пойдут на лад / Поскольку я увидел **бедность** (факр / и человека высокого устремления / Я попросил у Всевышнего Бога общину... Поскольку ты существуешь, будь его счастливой общиной / Будь его слугой и будь свободен"» (перс. Он сказал: «Смотри, я не могу тебе помочь». И он делает там небольшой намёк на царство Иисуса, то есть он даёт и перспективу на Иисуса, в которую мы не будем вдаваться, так как это о любви, атмосфере и так далее.

Искатель приходит к Иисусу. Я снова прочту три-четыре двустишия и посмотрим, что делает Иисус? Говорит ли он «иди куда-нибудь ещё»? Или «иди своей дорогой, куда угодно»? Или что он говорит? «Искатель с мёртвым сердцем, просящий исцеления / Предстал перед **Духом** (рух) Божиим с **душой** (рух) на устах» (перс.) Он пришёл к **Духу** (рух) Божьему. **Дух** (рух) Божий означает Иисус. «"О чистый **дух** (рух), твоя сущность / Жизнь за жизнью — твои знаки"» (перс.«"Вечно ты — абсолютная победа и рыцарство / С головы до ног ты — Дух Святой"» Я же говорил, сначала он приходит и перечисляет атрибуты, которые религии приписывают Иисусу. То есть, всё, что мусульмане говорят о Мухаммеде, или христиане об Иисусе, или иудеи о Моисее, он сначала начинает своё подлизывание так. То есть, как будто он очень религиозен. Он говорит: «О Моисей, который... Калимуллах... бла-бла-бла... О Иисус, который... твой путь и обычай... и ты божественен и...» Он просто продолжает, сначала подлизываясь, чтобы заставить их говорить, чтобы научиться у него и сказать: «Сэр, теперь помогите мне». «"Луч солнца — отражение твоей **души** (рух), / Вода Жизни в двухстах колодцах — твоя"» «"О ты, для кого тело и сущность — твоё место / В чистоте никто не выше тебя"» «"Поскольку ты пришёл как подтверждённое дыхание Милосердного / Ты стал спутником солнца и сердца утра"» «"Я горю от желания жизни / Поскольку ты обладаешь и жизнью, и рабством"» Видите, слово «жизнь», то есть, говорят, Иисус даёт жизнь, христиане так говорят. Он ссылается на это. Теперь здесь он говорит: «Я пришёл, чтобы ты сделал меня своим особым слугой / Чтобы оживить меня одной пылинкой твоей искренности» (перс.) «"Разве ты не воскрешаешь мёртвых? Разве ты не ударишь что-нибудь, и оно взлетит? Разве ты не любовь, и привязанность, и всё такое? Я пришёл, чтобы ты сделал меня своим особым слугой. Я пришёл, чтобы ты доставил меня к тому Богу, доставил меня к той семидесят третьей религии, спас меня. Чтобы оживить меня одной пылинкой твоей искренности."» «"Иисус, сын Марии, дохнул дыханием / И тем дыханием сделал пьяницу пути трезвым"» Иисус бросил такой взгляд, дохнул дыханием Мессии и сказал... Он разбудил его, встряхнул и сказал: «Проснись!» Дальше идут очень важные моменты. То есть, смотрите, Моисей, с прекрасной хитростью, отправил его к Иисусу. Теперь что делает Иисус? «"Сказал он: "Тебе нужна чистота от "бытия" / А от твоей руины тебе нужны сто зданий"»

(перс. «"Очистись от "бытия" сути и атрибутов / Чтобы ты обрёл и чистоту, и спасение"» (перс. «"Потому что если даже одна пылинка "бытия" есть на пути / В действительности, идолопоклонство есть на пути"» (перс. Иисус, с очень красивым трюком, говорит: «Смотри, сам факт, что ты ищешь кого-то, означает, что ты видишь себя как "существование". То есть, ты видишь себя как нечто, ты думаешь, что ты кто-то, кто что-то ищет. Само это действие "бытия" — это идолопоклонство. То есть, по правде, ты думаешь, что ты какая-то большая шишка, иначе ты бы не был на этом пути». «"Если ты украсишь себя своей **душой** (рух), / Тебе нужен свет **души** (рух) Мустафы (Мухаммеда)"» (перс. «"Чтобы светом его **души** (рух) ты стал султаном / И был достоин **Эрфана** (**мистицизма**) вечно"» (перс. «"Я, кто пришёл лишь как один вестник для него, / Не справился даже с этим вестничеством"» (перс.) «"Иди к его двери, этой добной вести [достаточно] / Стань его прахом, этой чистоты [достаточно]"» (перс.) Он говорит: «Моя прелесть, иди к Мухаммедину ибн Абдулле. Иди к Посланнику Божьему, пусть он тебе поможет». Так что Иисус тоже говорит: «Я не могу тебе помочь, иди, я думаю, Мухаммед может тебе помочь». Теперь посмотрите на трюк Аттара. Он начал с Гавриила, Михаила, Исрафила и всех их, повёл его к земле, воде и тому и этому. Теперь он пришёл, один за другим, начиная с Ноя и Авраама, он пришёл к Моисею. Моисей сказал: «Иди дальше». Вежливо, каждый дал небольшой совет, но сказал: «Иди вперёд». Затем он достиг Иисуса, который сказал: «Иди вперёд», направляя его к следующему. То есть: «Иди к Мухаммедину». Итак, Моисей сказал идти к Иисусу, Иисус сказал идти к Мухаммедину. А теперь история Мухаммединда. «Искатель пришёл, волны поднимались, его **душа** (рух) — жертва / Перед грудью, полной луной мира, Мустафой» (перс.) Искатель очень обрадовался, он увидел, что Иисус сказал ему идти к Мухаммедину, так что он определённо получит свой ответ здесь. «"Здесь его состояние перевернулось / Он посыпал голову пеплом и упал в кровь (в муках)"» (перс. Он посыпал голову пеплом, как только достиг Мухаммединда, он упал на землю, пепел на голове, бился. Он сказал: «О Султан Царства Религии / И О особый Посланник Господа Миров» (перс.) «"О просветитель сердца всех, кто распространяет религию / И О главнокомандующий всех пророков"» (перс.) «"О ты, кто был мастером этикета для ангелов / О ты, кто направил небеса и искал [для них]"» (перс. «"О луна и солнце, отражение твоего лица / Трон и Престол, дверной молоток в твоём переулке"» (перс. «"Для творения ты — цель, и только / Поскольку ты — начало, ты — всё сущее, и только"» (перс. Он сказал: «Мухаммедин, ты — творение, ты — его конец, творение в основном пришло ради тебя. Ты — начало, всё, что существует, — это ты». «"Лучший из лучших городов — твой город / Лучший из веков — ради тебя"» Он ссылается на то, что Мекка важнее Иерусалима и так далее. Он говорит: «Смотри, лучший дом — твой, Бог избрал тебя, и ты велик, ты...» Он начинает с тех же похвал. «"Я ходил к каждой двери на твоём пути / Пока не прибыл к этому твоему двору"» (перс. Он говорит: «Смотри, я стучался в каждую дверь, о Мухаммедин, о Мухаммедин, я стучался в каждую дверь, не думай, что я просто внезапно пришёл сюда. Я ходил к каждой двери на твоём пути, пока не прибыл к этому твоему двору. Они все сказали мне прийти сюда. Помоги мне». «"Поскольку я увидел тебя, я пришёл к этой двери / И у твоей двери я пришёл с пеплом на голове"» «Ты видел, я пришёл сюда, пепел на голове». «"Если ты дашь моей **душе** (рух) одну пылинку покоя / Я помещу свою **душу** (рух) в середину

(пожертвую ею)"» (перс. «Если ты направишь меня хоть немнога, я отдаю за тебя свою жизнь». «Поскольку оба мира возвращены в твоей тени / Оба, земля и небо, возвращённые тобой, врачаются вокруг тебя» «"От твоей двери, куда мне ещё идти?"» (перс. «Пожалуйста, ради Бога, не говори мне идти куда-то ещё. Ради Бога, постараитесь, чтобы это [путешествие] не было сорок глав, пусть этот «Рестарт» закончится в этих тридцати, сорока главах. Скажи мне сейчас, чтобы я понял». «"От твоей двери, куда мне ещё идти? / Если я уйду без твоего приказа, я стану неверным"» То есть он говорит... подлизывание... он говорит: «Я пришёл в нужное место, лучшее место, и если ты меня отвернёшь, я пропаду. И не думай, что я не пытался. Я действительно прослушал 11 эпизодов «Рестарта», а потом пришёл». «"Поскольку мой рай нигде, кроме этого переулка / И от такой двери отчаяние не подобает"» (перс. «"Исправь мою сломленность наставлением / Даруй мне дар и сделай меня довольным"» (перс. «"Исправь мою сломленность наставлением". Направь меня на прямой путь. Семьдесят третья религия, о которой говорит Хафиз: "Прости скору всех семидесяти двух народов / Поскольку они не видели истины, они пошли путём сказок". Мухаммед, скажи мне эту "истину". "Даруй мне дар и сделай меня довольным"». «"Мустафа, Муджтаба, Султан Религии / Когда он услышал эту историю от заблудшего в религии..."» (перс. Мустафа Муджтаба, он говорит, Султан Религии, Мухаммед ибн Абдулла, когда он услышал эту историю от «заблудшего в религии», то есть запутавшегося в религии, «"Увидел, что искатель плачет от несправедливости / Милость пришла к нему, и он улыбнулся"» (перс. Он говорит, Мухаммед улыбнулся, он увидел, как слёзно говорил искатель. «"Сказал он: "Пока "ты-вость" с тобой, ты не найдёшь пути / Любящий разум и знающая душа (рух) не станут твоими"» (перс.) «"На волосок... но если ты хочешь "бедности" (факр / и "уничтожения" фана Ты не должен "быть", в своём "бытии", ты должен иметь Бога"» (перс.) «"Если ты ищешь духовную бедность (факр /) и бедняка (факир /) и уничтожение (фана /) и всё такое... и Эрфан (мистицизм) и Суфизм, ты должен быть "не-существующим"». «"Стань тенью, затеряйся в солнце / Стань ничем, и Бог знает лучше"» «"Но твой путь к достижению этой стоянки / Не что иное, как войти внутрь сердца"» (перс. Мухаммед говорит: «Смотри, моя прелест, я не могу тебе так уж сильно помочь, но я могу быть проводником. Иисус дал это руководство определённым образом, в двустишии, Моисей сказал тебе определённым образом, Ной и Авраам тоже сказали тебе определённым образом в тех одном-двух двустишиях, но у них не хватило смелости сказать это яснее. Я скажу это яснее: "Но твой путь к достижению этой стоянки / Не что иное, как войти внутрь сердца"» «"Если, подобно мужам, ты хочешь "состояния" мужей / От двери и стены ты должен... [найти это состояние]"» «"Сначала пройди за пределы Ощущения, затем за пределы Воображения / Затем за пределы Интеллекта, а затем за пределы Сердца. И это чувство / Это "состояние" обретается внутри Души (рух), / На стоянке твоей Души задача становится лёгкой"» (перс. «"Есть пять стоянок в твоём существе / Поистине, твой путь на тебе, не слева или справа"» (перс. Он сказал: «Ты проделал весь этот путь, чтобы что-то понять, и думал, мы тебе что-то скажем? Моя прелест, ты должен войти внутрь себя. Когда ты войдёшь внутрь себя, ты поймёшь суть дела. Я не могу тебе помочь. Я скажу тебе 5 путей, иди спроси их». То есть, Мухаммед ибн Абдулла, благородный Посланник и, как вы, мусульмане, его называете, Печать Пророков, не имеет значения, он лишь

направляет его... он не указывает ему путь. Он направил его. Он говорит: «Куда тебе следует пойти, чтобы найти?» Сначала он упоминает Ощущение: «Первое — Ощущение, второе после него — Воображение / Затем третье — Интеллект, место "он сказал, она сказала"» «"Четвёртая стоянка от него — место Сердца / Пятая — **Душа**, трудный путь"» «"Так иди же сейчас иди своим путём / Возьми эти пять долин внутри себя"» То есть, ты, идиот! Ты прямо сейчас... скажем... ты говоришь мне: «Хоссейни, скажи Мухаммеду, Посланнику Божьему, чтобы пришёл», и я приглашаю его выпить чаю у нас дома, и ты тоже приходишь. Ладно, что ты скажешь? Ты хочешь Иисуса? Я позвоню Иисусу завтра утром, чтобы пришёл выпить с нами кофе. Ладно, он приходит и садится со мной. И тебя, тебя, идиот, я тоже позову, господин проповедник-который-забирается-на-минбар, я позову тебя сесть, вот Иисус. Что тебе скажет Иисус? Аттар говорит, Посланник Божий говорит: «Сэр, ваш путь к спасению где-то в другом месте, в другой дыре. Проблема не решается тем, что вы меня видите, и я не могу вам помочь».

Путь **Эрфана (мистицизма)** — это не путь религии, мой хороший мальчик. **Эрфан (мистицизм)** не эволюционен. **Эрфан (мистицизм)** был представлен полностью развитым с самого начала; это не как религия или наука. Проблема не решается тем, что вы видите Мухаммеда. Как говорят эти мусульмане, если бы проблема решалась тем, что вы видите Али, то Ибн Мулджам, который спал с Али днём и ночью... Если бы путь решался видением, Иуда не испортил бы Иисуса. Иуда был, чувак, одним из его учеников! Ты идиот! Так что это не решается видением. Здесь Мухаммед ибн Абдулла меняет путь искателя. Он направляет его «внутрь» или «во внутреннее». Он направляет путь к первоначальному Сократу. А Аттар и Руми возвращают его туда, где проходит Платон и, «Мы смотрим на внутреннее и на состояние / Мы не смотрим на внешнее и на слова». То есть он пропагандирует Единство Бытия и говорит, что твой путь к спасению — это поиск Совершенного Человека (**Инсан-е Камиль**) внутри себя. Чтобы ты увидел его снаружи. Если ты видишь, что некоторые люди видели меня, Иисус говорит, они видели меня, это потому, что они начали изнутри. Путь религии — это путь, который Мухаммед прошёл до прихода Гавриила. Мой хороший мальчик, когда пришёл Гавриил, он просто представил меня тебе. Мухаммед уже был на этом пути. Есть другой путь, господин **Салик**. Этот путь не решается видением. «"Так иди же сейчас иди своим путём / Возьми эти пять долин внутри себя"» Да, бедный (**факир**) искатель... ну... бедный (**факир**)... да. «"Призови людей мира ради правдивых / Чтобы они сели, с Востока и Запада, прямо"» «"Кааба теперь — прах твоей чистой **души (рух)**, / Если сегодня есть **паломничество** (Хадж), оно в твоём путешествии"» Мухаммед говорит ему... «Не "Кааба, Кааба" мне так много, паломник. Кааба была Его домом до того, как мы пришли, моя прелесть. "Кааба теперь — прах твоей чистой **души (рух)**". Сам этот акт твоего стремления встать на этот верный путь имеет огромную ценность. Если есть **Хадж** (паломничество в Мекку), это твоё разделение и это... его ценность — нечто иное». Искатель пришёл к уважаемому Мудрецу, снова сказал ему... он вернулся к тому Мудрецу, сказал: «Сэр, вот такая ситуация». С пути **Эрфана (мистицизма)**, **Суфизма**, пути «Рестарта», пути семьдесят третьей религии, Мухаммед отсылает тебя к тебе самому. То есть, проблема не решается тем, что ты его видишь. Он мог бы дать ответ прямо там. Если бы он собирался дать

ответ, он бы дал его прямо там. Мухаммед ибн Абдулла не только не даёт ему ответа, он говорит: «Иди спроси этих пятерых». То есть он говорит: «Я направлю тебя. Перестань так много выходить за пределы себя. Ты идиот! Видеть Гавриила, видеть Михаила, видеть землю. Это всё вне тебя. Я вне тебя, о **Салик**. Если ты ищешь Мухаммеда, Мухаммед вне тебя, он другой человек. Иисус вне тебя, Моисей вне тебя». С этого момента вся тема господина **Салика** меняется. Он говорит... «Не делай этого... этого дела».

Смени свой город, соберись. Та история, которую я рассказал в «Шаб Бехейр Иран» о девушке, которая постоянно пукала, и её родителям было стыдно на сватовстве... они приходили подавать чай, а девушка продолжала пукать. Тогда... её мать и отец сказали: «Простите, извините...» они постоянно меняли город. Пришёл **ариф** и сказал: «Дорогой отец, дорогая мать, вместо того чтобы постоянно менять город и позориться, вместо того чтобы менять город... скажите своей дочери, чтобы она немного взяла себя в руки. Если она возьмёт себя в руки, она не будет постоянно пукать, и вы не будете опозорены в городе». Посланник Божий говорит ему именно это. Он говорит: «Соберись, ты в тебе. Перестань искать это снаружи». Он открывает другой путь. Он говорит: «Иисус, то есть Иса, Моисей, и Авраам, и Ной сказали именно мои слова в двух строках, но, кажется, ты не понял. Теперь, когда ты пришёл ко мне, позволь мне вдолбить это в твою голову: "Всё, что есть в мире, не вне тебя / Ищи в себе всё, что хочешь, ибо Ты есть это"». «"Хафиз, восстань из среды. 'Ты — своя собственная завеса, Хафиз, восстань из среды'"». Он говорит: «Теперь забудь о внешнем, придерживайся своего внутреннего». И он называет ему пять долин, так что ответ на «Рестарт» ещё не дан, и «Рестарт» должен объяснить вам эти ответы. На следующей неделе, теперь, когда вы это поняли, будет легче представить вам ту вульгарную ругань, которую даст Маулана Джалалуддин Мухаммад Руми Балхи определённой группе. Эта вульгарная ругань настолько липкая и прекрасная, что вы наверняка ответите мне в Фейсбуке: «Чувак, круто!» И круто, что вы делитесь этой программой, продвигаете её, рассказываете друзьям, шепчете им на ухо, звоните по телефону, чтобы те, кто не знает о существовании этой программы и кто отличается, как вы... и помните: («Что выходит из кувшина, то и внутри него»). Когда вы слушаете эту программу, это значит, вы другой, моя прелесть. Это значит, вы определённо отличаетесь от остальных. Не всякий должен даже слушать эту программу. Сам факт, что вы слушаете, означает, что вы другой, это значит, вы понимаете, это значит, вы пришли на шаг вперёд. Я говорю, может быть, некоторые из ваших друзей тоже понимают, но они не знают о существовании такой программы, и вы должны её представить.

И помните, сто тысяч, двести тысяч [раз по] 10\$, становится миллионом долларов. У меня ещё есть 5 месяцев, чтобы этот «Рестарт» дошёл до 30-го эпизода. Но с 30-го эпизода и далее я нажму кнопку «выкл» для «Рестарта» и опущу его занавес. Или мы запустим телеканал и поднимем занавес «Рестарта» вверх, сильно. Так что в следующий раз не говорите: «Хоссейни, ты отменил "Шаб Бехейр Иран"». Мы отменили «Шаб Бехейр Иран». Вы, тем что не делились, не продвигали и не стояли за мной. И я, тем что был немного капризным и идиотом, и чем ещё можете придумать! Мы вас любим.

Дорогой слушатель, прощайте до следующей недели и вульгарной ругани Мауланы  
Джалалуддина Руми Балхи!

